Problems for preparation to control work
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31.4. Ha nuadparmy c KpyrJbiM OTBEpCTHEM AnameTpoM d=4 MM
naZaeT HOPMaJbHO MNapaJJie/bHLId [YYOK JydYed MOHOXPOMaTHYECKOTrO
ceeta (A=0,5 MKM). Touka HaO/OJeHHSA HAXOJUTCH Ha OCH OTBEPCTHSA
Ha paccrossuuu b=1 M ot Hero. CKo/abKO 30H DpeHesns YKaalbBaeTcs B
OTBEPCTHU? TeMHOe HJH CBETJIOe MATHO NOJYUYUTCA B LEHTpe Audpak-
IMOHHOH KADTHHBI. €CJM B MecTe HabJIIeHUH OMECTHTh 3KpaH?




image8.png
32.10. IlydoK ecTecTBEHHOrO CBeTa IajaeT Ha CTeKJSHHBIA 1uap,
HaxoJsHuiAca B Bofe. HaliTu yrosa ¢ Mexay OoTpakeHHbIM M NMaAdioluM
nyukamu B Touke A (puc. 32.7). Ilokasarenp npesiomsieHUsl n CTEKJIA
NpHHATL paBHbM 1,58,
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Puc. 32.7
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28.9. Ha crone snexut jguct 6ymaru. Jlyu csera, najzaiomui Ha Gy-
mary noj yraoM e=30°, naer Ha Heil cBeT/Ioe naTHO. Ha ckoabko cmec-
TUTCA 3TO NATHO, €CJH Ha OyMary JOJIOXKHUTb MJIOCKONAapaJJeNbHYIO
CTEKJSHHVIO IIJ1aCTHHY TOJILUHON d=5 cMm?
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29.3. B Bepiinge KpyroBoro Konyca HaxXOJUTCS TOUCUHBIH HCTOYHHK
CBeTa, MOCBLIAIIIMH BHYTPU KOHyca cBeTOBOH NMoToK ®=76 sm. Cuna
cBera [ ucroynuka pasHa 120 kx. OnpegenuTtb TeaecHBI VyIroa o "
yroJa pacrasopa 2 ¥ KoHyca.
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29.8. Ha mauTte BoICOTON =8 M BHUCHUT JiaMna CuJo0i cBera /=1 KKJX.
ITpunumas samMny 3a TOYEUHBIH HCTOUHMK CBeTa, ONpeJeNuTb, Ha Ka-
KOM PAacCTOSIHHH [ OT OCHOBAHHSI MaUThl OCBELIEHHOCTh L NMOBEPXHOCTH
3eMJd paBHa 1 JK.
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30.2. Ompenenuth AMUHY [; OTpe3Ka, Ha KOTOPOM YKJaJblBaercd
CTOJIBKO 2K€ JUTMH BOJIH B BAKyyMe, CKOJIbKO UX YKJaJAbIBAETCS Ha OTPE3-
Ke [,=3 MM B BOJe.
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- 30.8. Haiitu Bce amuHBl BOJIH BUMMOro ceeta (ot 0,76 mo 0,38 Mkm),
KOTOopble 6yayT: 1) MAaKCHMaJbHO yCUJICHBl; 2) MAKCUMAJbHO OCJIa0/1eHb
IPH ONTHYECKOH Pa3HOCTU XoJa A HHTephepUpYIOUIHX BOJIH, pPaBHOH
1,8 MKM.
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31.2. Boluncauts paguyc P, nsitoil 3oHbl Ppenensi 4 IMJOCKOro
poJiHOBOro (poHTa (A=0,5 MKM), €CJH NOCTPOeHHe JeaaeTcs A1A TOUKU
HaOJIIOJIeHUA, HAXOJALLENHCs Ha paccTossHud b=1 M oT (pOHTa BOJIHHI.





